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Η πανήγυρη του Αγίου Χαραλάμπους στην 
Ενορία Αγίου Αθανασίου Σύμης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Με κάθε μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε την Τρίτη 10 Φεβρουαρίου 
2026, στην Ενορία του Αγίου Αθανασίου Σύμης η ιερά μνήμη 
του Αγίου ενδόξου Ιερομάρτυρος Χαραλάμπους του 
θαυματουργού, όπου το δεξιό κλίτος του μεγαλοπρεπούς αυτού 
Ναού, τιμάται επ’ ονόματι του εορταζομένου Αγίου. Επίσης ως 
πολύτιμη πνευματική παρακαταθήκη και θησαυρός 
ανεκτίμητος φυλάσσεται εκεί απότμημα του χαριτοβρύτου 
λειψάνου του λαοφιλούς αυτού Αγίου, το οποίο πλήθος 
ανθρώπων έσπευσε να προσκυνήσει προς αγιασμόν και 
πνευματική ωφέλεια.

Το πρωί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου 
κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την Θεία Λειτουργία, με 
συλλειτουργούς του τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο, Πρωτοπρεσβύτερο Στέφανο 
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Μακρή, τον Εφημέριο του Ιερού Ναού Οικονόμο Ελευθέριο Οθίτη, άπαντες τους 
Εφημερίους της Σύμης, καθώς και τον Ιεροδιάκονο π. Παύλο Τερεζάκη, ενώ το ιερό 
Αναλόγιο διακόνησαν μελιρρύτως ο Ιεροψάλτης κ. Αγαπητός Μιχελλής και κ. 
Ελευθέριος Ξηράκης μεθ’ ετέρων.

Εκτός του πολυπληθούς εκκλησιάσματος, στην Θεία Λειτουργία συμμετείχαν 
αντιπροσωπείες της Δ.Α.Ν. Σύμης με επικεφαλής τον απερχόμενο Διοικητή, 
Ταξίαρχο κ. Χαράλαμπο Κατηφόρη, ως και του Λιμενικού Σώματος, από το 
Λιμεναρχείο της Σύμης με επικεφαλής τον Λιμενάρχη, Πλωτάρχη κ. Σταύρο Μακρή. 
Μετά την Θεία Λειτουργία ακολούθησε η λιτανεία της Ιεράς Εικόνος πέριξ του 
Ναού και εν τέλει προσφέρθηκαν στους εκκλησιαζομένους πιστούς οι Άρτοι και τα 
πατροπαράδοτα κεράσματα, με την φροντίδα του δραστηρίου Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου. Αναφέρεται δε ότι ευγενώς η Ενορία προσέφερε στον άγοντα τα 
ονομαστήριά του, απερχόμενο Διοικητή Δ.Α.Ν. Σύμης, Ταξίαρχο κ. Χαράλαμπο 
Κατηφόρη ιερά Εικόνα του Αγίου Χαραλάμπους, ως ευλογία και τιμητική προσφορά 
διά την σπουδαία προσφορά του στην τοπική Εκκλησία, αλλά και την κοινωνία της 
νήσου.




































































